356 356 DS BEEEBEEHORENEK
N S s
N = =
PP L L L LT PP LD DL

% 39 H

H 4Sf0 645 45 1H
= 4&Fn 74 3H31H

AR NERBEREZ A=
ILEC



AEMEEANERBEREZES

ERINiES

SFITE 3A31BEHIE

(Bfr:m)
# ] LR IR B O
1 BEDH
1. RENVERE
B & il & 1,899, 195 13,025,955 | A 11,126,760
* I & 14, 899, 493 4, 261, 429 10, 638, 064
MENEEEE 16, 798, 688 17,287,384 | A 488, 696
2. BEEE
(1) EAHE
= bt il & 123, 941, 648 131,722,073 | A 7,780, 425
E # ii:| & 120, 000, 000 153, 055,575 | A 33, 055, 575
® & =1 il 5E % 1, 068, 065, 600 1, 018, 727, 900 49, 337, 700
BN e 1,312,007, 248 1, 303, 505, 548 8, 501, 700
(2) FFEGE
PETED A 5l L &' E 5,127, 859 4,601, 028 526, 831
= ) B B Bl 1 2, 375, 970 2,927,130 | A 551, 160
WM & " 5l X ' E 3, 524, 380 2, 776, 660 747, 720
BYZEREHHELSSI YEE —LEES 7,261, 317 7,261, 317 0
ILBMET VEEHE K & 5| 4 & E—LEES 3, 236, 477 3, 236, 477 0
HRBESHE E & 5 4 & E—$EES 9,661, 248 1, 110, 754 8, 550, 494
HRBESHE £ & 5 4 & E—EHES 0 20,000,000 | A 20,000,000
ERmAOFRE E & 5 ¥ F E-LTEES 5, 748, 539 11,974,742 | A 6, 226, 203
v 7 k 1% ES 7 33, 000 429,000 | A 396, 000
BEEEAS 36, 968, 790 54,317,108 | A 17, 348, 318
(3) ZofthEEEE
& 3 m A ¥ 72, 800 72, 800 0
1t = & h 655, 250 851,810 | A 196, 560
£ 7 & 10, 003 10, 000 3
T OMMEEEESF 738, 053 934,610 | A 196, 557
BEEEEAST 1,349, 714, 091 1,358, 757,266 | A 9,043, 175
BEAF 1, 366, 512, 779 1,376, 044, 650 | A 9,531, 871
0 &EDE
1. mENAE
FS #h & 16, 710, 961 9, 638, 954 7,072, 007
Al % & 60, 000 0 60, 000
il Ul & 549,974 883,644 | A 333, 670
H 5 51 e & 3, 684, 261 3, 211, 910 472, 351
* # M ® B % 824, 600 433, 400 391, 200
mEaEEest 21, 829, 796 14, 167, 908 7,661, 888
2. BEAE
PET 1 A ) ff 5l = & 5,127, 859 4,601, 028 526, 831
EHEAEEE 5,127, 859 4,601, 028 526, 831
AEEE 26, 957, 655 18, 768, 936 8,188, 719
M ESRMEDE
1. {EEERME
5 + & 1, 336, 091, 352 1, 346,212,521 | A 10, 121, 169
HEEEKRMESS 1,336, 091, 352 1,346,212,521 | A 10,121,169
(> b EERM E ~0O F 4 %) ( 1,312,007,248) | (1,303,505, 548) | ( 8,501, 700)
(5 bHEEE E ~0OF % %) ( 24, 084, 104) | ( 42,706,973) | ( A 18,622, 869)
2. —RXIERME 3, 463, 772 11,063,193 | A 7,599, 421
(5 bRHEEE E ~OF 4 %) ( 7,756, 827) | ( 7,009, 107) | ( 747, 720)
IEBRBAESE 1, 339, 555, 124 1,357,275,714 | A 17,720, 590
BERVERMESST 1,366, 512, 779 1,376, 044, 650 | A 9,531, 871




(BH1:F)

# LEE BIEE B
I —BERMEBROR
1. BEEBOR
(1) BEINE

¥ X W =3 26, 270, 4741 25,371, 4511 899, 023]
X B i 8,580, 474 2,191, 451 , 389,023
2 X B E = [ 17, 690, 000 23, 180, 000 , 490, 000
2 X B E 3 =1 0 0 0

B B 7 E 23] 0] 0] 0]
% E & E R 0 0 0
A @ i 3 0 0 0

= 14 -4 556, 000] 934, 000] 378, 000]
=y Bh = 556, 000 934, 000 378, 000

k4 E 3 #® 29, 969, 902] 23, 805, 6641 . 164, 2381
£ i 29, 969, 902 23, 805, 664 , 164, 238
z = 0 0 0

= i o % 7,188, 000] 5,429, 503] , 758, 497]
Sl A o 0 67,503 67,503
- B K 0 0 0
2 i) =3 0 0 0
2 R B = A 7,188, 000 5, 362, 000 , 826, 000

- il 2| ko 0] 0] 0]

- Y s & 39,563, 031] 42,119, 380] , 556, 349]
= i) fit 940, 162 1,185,275 245,113
2 B & 38, 622, 869 40, 934, 105 . 311,236

b3 109, 509] 784, 3171 674, 808]
= i 3,916 318 3,598
po3 105, 593 783, 999 678, 406

FEEIEE 103, 656, 916 98, 444, 315 212,601

(2) BEER

E S 71,572, 550] 72,618, 815] , 046, 2651
% B B 2,419, 368 2,419, 368 0
#h # B 23,333,997 25,356,910 | A , 022,913
B i E & 0 0 0
pic 54 H 22| 61,516 144,502 | A 82, 986
& F E & & 3, 744, 307 4,068,535 | A 324,228
g 5 3 £ A 2,091,011 1,964, 654 126, 357
i & % b & 8,782, 475 12,838,648 | A , 056,173
& & & 5 & 717,57 1,109,377 | A 391, 806
B i & ) & 837, 144 1,007,120 | A 169, 976
H ## & 216, 652 656,936 | A 440, 284
©® b & 274,527 758,927 | A 484, 400
En il &l A & 173,378 169, 088 4,290
* # K # Z 2,686, 684 1,543,976 1,142,708
= & # 4,573, 690 5,862,814 | A 1,289, 124
% 3 # 25,079 118,439 | A 93, 360
B Eil o 3, 475, 550 3,026,795 448, 755
il i) E] 1,148,279 771,020 371, 259
% h & 8 & 1,199, 096 1,314,127 | A 115, 031
* h B o3 & 120, 851 107, 005 13, 846
ES it & 15, 227, 643 7,888, 162 , 339, 481
= B & 438,732 1,426,412 | A 987, 680
i 1 25, 000 60,000 | A 35, 000

= 33,213, 4791 27,982, 918] , 230, 561]
& =1 5 B 604, 848 604, 848 0
#h # F ES 16, 282, 897 13, 004, 760 , 278,137
& B )= A &= 0 0 0
B |57 b fit J=:| 465, 315 326, 398 138,917
& F =3 % & 2,924,207 2,471,420 452, 787
=} 5| =] % A 1,593, 250 1,247, 256 345, 994
= B & 2,586 6,326 3,740
i3 & = & & 258, 102 114, 995 143,107
b1 & E 1% & 426, 430 201, 316 225, 114
B fili & E2)) & 306, 576 88, 764 217, 812
H E=3 & 595, 588 235, 789 359, 799
13 ® & 190, 773 1,092, 120 901, 347
Fn il &l x & 0 0 0
3 # 7K # & 1, 867, 042 2,221, 847 354, 805
=3 & # 3,178, 340 1,273,369 1,904, 971
i Eil % 1,227, 600 1,227, 600 0
i b Ed 242,974 344, 864 101, 890
* h & 8 & 229, 284 199, 372 29,912
ES it % 2,817, 667 3,321,874 504, 207

REEMA 104, 786, 029 100, 601, 733 4,184,296
FHiE R SRR L RS 1,129,113 2,157,418 1,028,305
B oY & K T @M #B8 #% % 0] 0] 0]
H® Bt B ® % 6, 398, 000] 349, 6001 | [A 6, 747, 600]
isEnediE 6, 398, 000 349,600 | A 6, 747, 600
LR RS RAE 7,527,113 1,807,818 | A 5,719,295




H B HEE BIEE B R
2. ::#71‘ Jid)"ﬂ
M ﬁ"%“%ﬂiﬁ
& ) = % [ 01| [ 316, 1951| [A 316, 1951
EE SRR 0 316,195 | A 316, 195
@ ERAEE

& B R H 4B [ 01] [ 0] [ 0]
v &% = # [ 72,3087 [ 01 [ 72, 308]
wEENE AR 12, 308 0 12, 308
éﬁﬂ‘f"%ﬂisﬁgﬁ A 12, 308 316,195 | A 388, 503
SEHREHE [ 0]l [ 011 [ 0]
?E?lﬁllélﬁéﬁ ﬁxIEUJ'Eﬂ#I*i HEE A 7,599,421 | A 1,491,623 | A 6, 107, 798
& i % L 01l [ 011 [ 0]

L — ﬂQIEﬂﬁﬁﬂﬂ'Ei B A 7,599,421 | A 1,491,623 | A 6,107, 798
—BERMEHEES 11,063, 193 12,554,816 | A 1,491, 623

— MR IEREAEH RS 3,463, 772 11,063,193 | A 1,599, 421

I $EEERMEZROE

= N % f & [ 01 [ 01| [ 0]

£ &® W B O - 0 0 0

B OE A B - S B 0 0 0

B E K E B OE % WA 0 0 0
¥ X & I3 2 B & [ 01| [ 01 L 0]
&% F:S Bt I3 B i #f [ 45, 750, 000] | [ 32, 640,575] | [ 13,109, 425]
£ ¥ ) E Bl i # [ 17,248, 300] | [ 14,442,100] | [ 2, 806, 200]
® OE & B O B [ 0] [ 0] [ 0]
B OE & E B B % [ 01| [ 0] [ 0]
B E & E 5t o3 [ 0] [ 0] [ 0]
— & IE B BM E ~ O K BEHE A 38,622,8691| [A 40,934, 1051 [ 2,311, 236]
LHIEE EVR B EE B AR A 10,121,169 | A 22,735, 630 12, 614, 461
EEERMENTES , 346, 212, 521 , 368,948,151 | A 22,735, 630
EEERMERARES , 336, 091, 352 , 346,212,521 | A 0,121,169

I ERMEHRES , 339, 655, 124 ,367,275, 714 | A 1,720,590




(B [)

TEFROMERE | LM anBeEs | IERBEEDOX
B B DE=HORBEE HHEFE ELEEILBNEEE EASE &t
T —RERMERROR
1. BEBRORN
(1) BEINE
N E R % [ 20, 205, 6701 | [ 0]l [ 01 [ 6,064,8041| [ 26,270, 474]
£ X ® 2 R ¥ B 2,515, 670 0 0 6, 064, 804 8,580, 474
2 X B B 2 R E % 2 17, 690, 000 0 0 0 17. 690, 000
£ X M B ® IR OB B H 0 0 0 0 0
B O & )3 EZ A & [ 01| [ 01| [ ulns 0] [ 0]
B OE A E 2 mOF B 0 0 0 0 0
A fi E & OH # 0 0 0 0 0
2 i ES # [ 278,000]| [ 01| [ 01| C 278,0001 | [ 556, 000]
7 B ES 8 £ -1 278, 000 0 0 278, 000 556, 000
= ES 4 # [ 5,508, 1661 | [ 17,160, 2131 [ 2,049, 5501 | [ 5,251,9731| [ 29,969,902]
B/ A H M A % R A 0 0 0 0 0
£ it * E )3 A 5,508, 166 17,160, 213 2,049, 550 5,251,973 29, 969, 902
z 2} it E S ES 0 0 0 0 0
2 b # E3 % [ 2,388, 0001 [ 01| [ 4,400,000 | [ 400, 000] | [ 7,188, 000]
FHR O A A £ H K B BE 0 0 0 0 0
¥ W R ] w OB % 0 0 0 0 0
2 W =3 fé B 2 0 0 0 0 0
2 WM B %X £ B KR 2 2, 388, 000 0 4, 400, 000 400, 000 7,188, 000
2 b =1 # & [ 0]l [ 01| [ o1 [ 01| [ 0]
2 )] & F & [ 12,830, 214] | [ 01| [ 6,714,3791| [ 20,018,438]| [ 39,563,031]
2 W - i E 747,708 0 0 192, 454 940, 162
2 & i+ % K # 12, 082, 506 0 6,714,379 19, 825, 984 38, 622, 869
b iz #H [ 2,3401| [ 35,2001 [ 818]| [ 7,1511( [ 109, 509]
2 i B 0 0 818 3,098 3,916
# iz #* 2,340 35, 200 0 68, 053 105, 593
EEINEE 41,212, 390 17.195, 413 13,164, 747 32,084, 366 103, 656, 916
(2 #EEH
= ES =4 [ 34,559, 6601 | [ 18, 562, 7261 [ 18,450,164 | [ 01| [ 71,572.550]
& 8 ® B 1,088, 712 544, 356 786, 300 0 2,419, 368
% # F & 12, 253, 361 4,011,610 7,069, 026 0 23, 333, 997
B B )= A 8 % 0 0 0 0 0
pi<S B #® #+ # ;i1 33,701 13,170 14, 645 0 61,516
= # =3 L3 B 2,136,569 759, 252 848, 486 0 3,744, 307
-1 Ell ] & #® A 1,052, 692 702, 761 335, 558 0 2,091,011
)id # g & B 4,659,844 1,249,910 2,872,721 0 8,782,475
& & b # B 541,977 4,200 171, 394 0 717,571
R i & # -4 717,528 0 119, 616 0 837,144
il #® & B 149, 696 12, 930 54,026 0 216, 652
& # -4 200, 079 0 74, 448 0 274,527
Hl il ) FS B 169, 620 3,758 0 0 173,378
* # K # & 1,958, 096 0 728, 588 0 2,686, 684
=4 & # 3,333,374 0 1,240, 316 0 4,573, 690
® 3 # 20, 193 0 4,886 0 25,079
# E & 710, 950 2,721,100 43, 500 0 3,475, 550
i B 2@ E 255, 664 794,713 97,902 0 1,148,279
X h =1 8 & 1,019, 603 126, 539 52, 954 0 1,199, 096
X #h B B ES 120, 851 0 0 0 120, 851
E it B 3,752,303 7,551, 500 3,923, 840 0 15,227, 643
= E B 384,847 41,927 11,958 0 438,732
M -4 0 25, 000 0 0 25, 000
& B B [ 01| [ 01} [ 01| [ 33,213,4791| [ 33,213,479]
% =1 =5 B 0 0 0 604, 848 604, 848
#® H F & 0 0 0 16, 282, 897 16, 282, 897
i B B ] & E 0 0 0 0 0
pi=! ) “@ £+ - il 0 0 0 465,315 4865, 315
&= F = %= e 0 0 0 2,924, 207 2,924, 207
B Ell El ® # A 0 0 0 1,593, 250 1,593, 250
&= o -4 0 0 0 2,586 2,586
Jid 7 % & -4 0 0 0 258,102 258,102
& H & 8 B 0 0 0 426, 430 426, 430
B & #H -1 0 0 0 306, 576 306,576
H # & -4 0 0 0 595, 588 595, 588
& #® E 0 0 0 190, 773 190, 773
1 il E N B 0 0 0 0 0
* = XK # B 0 0 0 1,867,042 1,867, 042
= & # 0 0 0 3,178, 340 3,178, 340
& # & 0 0 0 1,221, 600 1,227, 600
i A E 0 0 0 242,974 242,974
%X h bl & 0 0 0 229, 284 229, 284
§ it 7 0 0 0 2. 817. 667 2,817, 667
34,559, 660 18,562, 726 18,450,164 33,213,479 104, 786, 029
6,652,730 | A 1,367,313 | A 5,285 417 | A 1,129,113 | A 1,129,113
[ 01| [ 01| [ 011 [ 0] [ 0]
[a 6,398, 0001 | [ 01l [ 01| [ 01 [A  6,398,000]
A 6. 398, 000 0 0 0| A 6398 000
Epreac bk 254,730 | A 1,367,313 | A 5285417 | A 1,129,113 | A 7,527,113
2. BENEROEH
1) ?‘ﬁ%ui&
= # [ 0]l [ 0l [ 011 [ 0] [ 0]
P#:%Jlxﬁi- 0 0 0 0 0
Q) BEAEH
E & -3 B # 3| [ 01| [ 01| [ 0]l [ 01f [ 0]
A &5 = # [ 0] [ 0]l [ 72,308]| [ 10 [ 72, 308]
BEABA 0 0 72,30 72, 30
éﬁx&#ﬂﬁmaﬁ 0 0l A 72,30 A 72,30
fbEHRE i 0]1 [ 0] [ 1] [ JIH 0]
fi?lﬂu‘:‘iﬁﬁ - A TR B R4S 254,730 | A 1,367,313 | A 5.357,725 | A 1,129,113 | A 7,599,421
& A B i 0] [ 0] [ o]} [ 0]
LH—ARIERRBA B IEB AR 254,730 | A 1,367,313 | A 357,725 | A 1,129,113 | A 7,599,421 |
—RERMENERS 83,502,619 | A 27,165172 | A  41.285484 | A 3,988,770 11,063,193 |
—REMRMESRES 83,757,349 | A 28,532,485 | A _ 46.643,209 | A 5,117,883 3,463, 77
I ﬁimwﬁﬁzgﬁzﬁ@*ﬂ
2 £ [ 01| [ 01| [ ulns 01| [ 0]
E- zl: B & # o = 0 0 0 0 0
¥ OE B E F O % 0 0 0 0 0
HOE A B KR OE % I A 0 0 0 0 0
¥ E & E #2 B & [ 0] [ 0]l [ 0]l [ 01 [ 0]
E- I E O # [ 45,750, 000] | [ 01| [ 0] [ 0]| [ 45,750,000]
E- I ):3 m 18 [ 17,248, 300] | [ 0]f [ 0]l [ 01| [ 17,248, 300]
¥ E & E B OMm 8 [ o] [ 01 [ 0] [ 0] [ 0]
¥ E & )3 nOR 8 [ 01| [ 0]l [ 0]l [ 0] [ 0]
B O E & B & OH & [ 0] [ 0]l [ 01| [ 01| [ 0]
—f E B M E ~ O & BS [A 2,082, 5061 [ 0| [a 6,714,379]| [A 25,984]| [A 38, 622, 869]
ELlhanaedoys. Toral 6,419, 194 0l A 6,714,379 | A 825,984 | A 10 69
EEENRMESERS 157, 55 | A 2. 00 A 4,568, 0 35, 002 .34 521
1S EERMESRES . 173,570,349 | A 2, 00 A 11,282,384 , 809,018 336, 091, 352 |
I R EHRES 257,327,698 | A 30.538, A 57,9255 70,691,135 , 330,555, 124




(Bfr:/M)
# E] FEE REZE = B
I —fRERMEEROL
1. BREEROLR
(1) BRI

¥ X § E bEd #* [ 26, 270, 0001| [ 26,270, 4741| [A 474]
2 X B E = W M A 8, 580, 000 8,580,474 | A 474
2 X B E 2 I B 4 2 17, 690, 000 17, 690, 000 0
2 X M E 2 I E B ¥ 0 0 0

B = & E E A # [ 01 [ 01 [ 0]
B OE & EBE T B O A 0 0 0
7 i 3 #* F O # 0 0 0

Z i) = # [ 534, 0001 [ 556, 0001 | [A 22,0001
=7 Bh &= a8 = - 534, 000 556,000 | A 22, 000

= E3 IR #® [ 32,216, 0001 | [ 29,969, 9021 | [ 2, 246, 098]
B OHA B F) A F I A 0 0 0
ES i = - g A 32,216, 000 29, 969, 902 2,246, 098
% 0] fth = -3 0 0 0

= il # % % [ 7,474,0001 | [ 7,188, 0001 | [ 286, 000]
FHRO# A A £ H K B OB 0 0 0
2 H 23 [ #H B il 0 0 0
2 A =3 fd B |59 ol 0 0 0
g R OB & B 7,474, 000 7,188, 000 286, 000

= 1 & il % [ 01 [ 011 [ 0]

= i % fit % [ 49,505, 0001 | [ 39,563, 0311 [ 9, 941, 969]
= B 2 1t & 853, 000 940,162 | A 87,162
I S fit 2 & #B 48, 652, 000 38, 622, 869 10, 029, 131

H Iz E [ 104, 0001 | [ 109, 5091 | [A 5, 509]
= :id £ B 1,000 3,016 | A 2,916
H g £y 103, 000 105,593 | A 2,593

BEINEET 116, 103, 000 103, 656, 916 12, 446,084

(2) BEER

=z E S & [ 76, 774, 0001 | [ 71,572,5501| [ 5, 201, 450]
% 8 i [ 2, 420, 000 2,419, 368 632
% # F £ 24,037,000 23,333, 997 703, 003
& B E )il =1 & 0 0 0
B B # fit & 22| 139, 000 61,516 77,484
= F E S & 4, 085, 000 3,744, 307 340, 693
g 5 35 E] £ # A 2,037,000 2,091,011 | A 54,011
i & % & & 9,192, 000 8,782, 475 409, 525
& & & b & 885, 000 717,571 167, 429
B i} & ) =4 838, 000 837, 144 856
H k=3 ) & 329, 000 216, 652 112, 348
53 & & 569, 000 274, 527 294, 473
21} 5] &l PN & 216, 000 173,378 42,622
* # 7K # =4 3,172,000 2, 686, 684 485, 316
= & # 4,924,000 4,573, 690 350, 310
% 53 # 25, 000 25,079 | A 79
Eil & 6,916, 000 3,475,550 3, 440, 450
i b n B 973, 000 1,148,279 | A 175, 279
* h & Ei:| % 1, 209, 000 1,199, 096 9, 904
* EIN Bf 154 % 250, 000 120, 851 129, 149
ES i & 13, 966, 000 15,227,643 | A 1,261, 643
= E: & 567, 000 438,732 128, 268
H & 25,000 25, 000 0

& Ei} & [ 32,931,0001| [ 33,213,4791| [A 282, 479]
% 8 i Bl 605, 000 604, 848 152
i # F £ 15, 433, 000 16,282,897 | A 849, 897
) B )= A = ol 0 0 0
B =3 #h fit & A 388, 000 465,315 | A 71,315
& F E 4 E 2, 653, 000 2,924,207 | A 271, 207
g &5 5 = £ 8 A 1,097, 000 1,593,250 | A 496, 250
= = & 33,000 2,586 30, 414
iid % & & 390, 000 258, 102 131, 898
b1 H E & & 440, 000 426, 430 13,570
b5 i & # & 307, 000 306, 576 424
H E=2 L & 609, 000 595, 588 13, 412
& & & 396, 000 190, 773 205, 227
En Rl &l X E 1,000 0 1,000
* # 7K # Z 2,203, 000 1,867, 042 335, 958
=1 1& # 3,422,000 3,178, 340 243, 660
Bl #t & 1, 228, 000 1,227, 600 400
il B N = 663, 000 242,974 420, 026
% E7A & il % 246, 000 229, 284 16,716
E & 2,817, 000 2,817,667 | A 667

BrEERT 109, 705, 000 104, 786, 029 4,918,971
S EE SRR A RREIERE 6,398,000 | A 1,129,113 7,527,113
B OE B E FF OB #B % % [ 01| [ 01 [ 01
E K B E T O 8 % % [A 6,398, 0001 | [A 6,398, 0001 | [ 0]
- Ea gy A 6,398,000 | A 6, 398, 000 0
LR AR 0] A 7,521,113 7,527,113




# B FEE REEE = B
2. EEMNEROR
(1) BEEMRE
v ) = E L 011 [ 01| [ 0]
EE MR 0 0 0
(2) B#ENER

B o % B [ TR < [ 011 [ 01| [ 0]
5 ) = # [ 37,0001 [ 12,3081 [A 35, 308]
EENER 37,000 72,308 | A 35, 308
LEESERE A 37,000 | A 12, 308 35, 308
fhxstiRE4E [ 01/ [ 011 [ 0]

5| AT A — AR IERRBA R 1S RAE JAN 37,000 | A 7,599, 421 1,562, 421
p A it % [ 01f [ 01/ [ 0]

LM —ARIEBREA IS HAE A 37,000 | A 7,599, 421 1,562, 421

— MR ERM EHE RS 11,063, 193 11,063, 193 0
—RIERE EHRES 11,026, 193 3,463,772 1,562, 421

I $EEERMERBRORB

= il & ft & [ 01 [ 01 [ 0]

# X B B = - 0 0 0

" OE & E F O = 0 0 0

B E B E KR O£ % WA 0 0 0
B X & B Z B #= [ 01 L 01 [ 0]
= X o B i & [ 01| [ 45,750,000]| [A 45, 750,000]
X2 KX B B O 8 [ 0] [ 17,248,300] | [A 17, 248, 300]
" O & & O 48 [ 01| [ 0] L[ 0]
B OE & E ;- R [ 01| [ 01| [ 0]
B & & E O # [ 01| L 01| [ 0]
— & E BK B O E ~ 0 & B #H A 48, 652, 0001 | [A 38,622, 8691| [A 10, 029, 131]

L HRIEE E VR EA EE IR RIAE A 48,652,000 | A 10,121,169 | A 38, 530, 831
HEERMEATES . 346, 212, 521 , 346,212, 521 0
EEERMERARES , 297, 560, 521 , 336,091,352 | A 38, 530, 831

0 EHRMEHRES , 308, 586, 714 ,339,655,124 | A 30, 968, 410




I HADHBRED-ODEBEE

(BEf:[M)
%l B FEEH REEE = E
I —BRERMEZREOE

1. BEEBOE

(1) BHEIRE
x X B I3 E A & [ 20, 205, 0001 [ 20, 205, 6701| [A 670]
X X B B =2 B O A 2,515,000 2,515,670 | A 670
2 X B E 2 IR B %% 2 17, 690, 000 17, 690, 000 0
2 X B B 2 IR B 8 H 0 0 0
LE - - § E E B & [ 01f [ 01| [ 0]
% OB B BE 2 B OF R 0 0 0
H ffi § % O 0 0 0
= :\d E =4 [ 267, 00011 [ 278,000] | [A 11, 000]
2 BY E = E - 267, 000 278,000 | A 11, 000
k- 1z &= [ 6,104, 0001 [ 5,508, 1661 [ 595, 834]
B oA & ® A % It A 0 0 0
ES &t 1 ES g A 6, 104, 000 5,508, 166 595, 834
z ) b %= E S 0 0 0
= B # B £ %= [ 2,400, 00011 [ 2,388,0001] [ 12, 000]
ZHR O AF N EH K B OBS 0 0 0
2 )4 = [ #H B & 0 0 0
=4 i K il B 23 o 0 0 0
T R M % % B R £ 2, 400, 000 2,388, 000 12, 000
2 H =1 8 & [ 01| [ 01| [ 0]
- i) = 1t & [ 11,575,000 | [ 12,830, 2141| [A 1,255, 214]
= i) = fit ko 714, 000 747,708 | A 33,708
2 B 1t € & B 10, 861, 000 12,082,506 | A 1,221,506
# i £ [ 2,000]| [ 2,3401| [A 340]
= )il Fl 2 0 0 0
# Iz = 2, 000 2,340 | A 340
EEINIEE 40, 553, 000 41,212,390 | A 659, 390

(2) B#EH
E ES = [ 36, 624, 0001 [ 34,559, 6601 | [ 2, 064, 340]
®& #H B 1,089, 000 1,088, 712 288
& *# ES =l 12, 985, 000 12, 253, 361 731, 639
B B )= A g & 0 0 0
B B % fit B 2] 84, 000 33, 701 50, 299
= F E -3 & 2,182,000 2,136, 569 45, 431
¥ & 5 ] &€ B A 1,097, 000 1,052, 692 44,308
i - % & & 4,529, 000 4,659,844 | A 130, 844
& & & # & 559, 000 541,977 17,023
B il & # & 718, 000 717,528 472
H 7 ) & 148, 000 149,696 | A 1,696
& @ =4 415, 000 200, 079 214, 921
2] il - N & 163, 000 169,620 | A 6, 620
* £ b/ #H & 2,312,000 1, 958, 096 353, 904
= & # 3,588, 000 3,333,374 254, 626
% 3 # 20, 000 20,193 | A 193
B il ol 711, 000 710, 950 50
il B VN B 700, 000 255, 664 444, 336
53 h a 8 % 1,027, 000 1,019, 603 7,397
% $h B |73 % 250, 000 120, 851 129, 149
£ # 3,753, 000 3,752,303 697
= B -4 294, 000 384,847 | A 90, 847
& ] = [ 01f [ 01| [ 0]
& = i B 0 0 0
#® # F £ 0 0 0
B B B A =1 & 0 0 0
B 57 Fid fit & H 0 0 0
1= F S &£ - 0 0 0
¥ 5 5 % &€ 8B A 0 0 0
= B & 0 0 0
i -4 % & & 0 0 0
B & & i - 0 0 0
b1 i & # = 0 0 0
B f=3 h & 0 0 0
& & = 0 0 0
2] Rl E.0) N E= 0 0 0
* ## 7K # & 0 0 0
= & # 0 0 0
&= 3 * 0 0 0
Ell o 0 0 0
i1 b /N B 0 0 0
% $h & 8 o 0 0 0
ES it E= 0 0 0
BREERA 36, 624, 000 34,559, 660 2, 064, 340
Ml R SRR Y MR R 3,929, 000 6,652,730 | A 2,723,730
B B B F @M oBE & F [ 0]f [ 01| [ 0]
2 X M E F @ B & % [A 6,398,000]| [A 6,398,0001] [ 0]
BEETEEET A 6,398,000 | A 6, 398, 000 0
LR iR AR A 2, 469, 000 254,730 | A 2,723,730




# B FEE REE = =B
2. BRESNEEROEH
(1) #BEH U
5 2 = = [ 01| [ 01] [ 0]
BE IR 0 0 0
(2) BENER
B ' & E 23 - [ ol [ 01f [ 0]
A = = B [ 0]
BRENERE 0 0 0
#Eﬁ%ﬁﬂ%ﬁﬁ@ﬁ 0 0 0
SEHRESE i 011 [ oIl [ 0]
malaué%ﬂ ﬂzmuieﬂ#r*t%ﬁgé A 2, 469, 000 254,730 | A 2,723,730
& i [ [l oIl [ 0]
L — ﬂxIEﬂﬁﬂﬁ*i%Jigﬁ A 2. 469, 000 254,730 | A 2,723,730
—RIERMEHERS 83,502, 619 83,502, 619 0
— R IERE ESRES 81,033, 619 83,757,349 | A 2,723,730
I $EEERMEEROE
%2 By & it & [ 01| [ 01| [ 0]
= x 71 E % T & 0 0 0
% o® & B O & 0 0 0
B E B E KR £ % Ix A 0 0 0
% OE & E E B % [ 01| [ 0| [ 0]
E- S 7 I3 O i [ 01 [ 45,750,0001| [A 45,750, 000]
X X B = O 18 [ 01| [ 17,248,3001| [A 17,248, 300]
% o2 & = Fom 8 [ 01 [ 0lf [ 0]
% OB B E B B # [ 01| [ 0| [ 0]
B T & E O 3 [ 0]f [ 01| [ 0]
— s FE Bk B B ~ O & B H# [A  10,861,000]| [A 12,082 5061 [ 1,221, 506]
L AR B IE R BA IS AR A 10, 861,000 16,419,194 | A 27,280,194
R ERMESNERS 1,157, 151,155 157,151,155 0
B ERMERRES 1,146, 290, 155 173,570,349 | A 27,280,194
I FOREMEHSRES 1,227,323, 774 257,327,698 | A 30,003,924




AR EESTHESE

(B M)
Fl B FEE REZEE = B
I —fRIEBRBAEER O

1. REEHOE

(1) FEEUIE
- N )3 E i [ 01| [ ol [ 0]
X X @M B =2 W M B 0 0 0
X2 X B E 2 R B % 2 0 0 0
2 X B E 2 R B H # 0 0 0
B T & E E OB # [ 01f [ 01f [ 0]
B OE & E 2 B M B 0 0 0
H i i # WM #® 0 0 0
2 HY = & [ 01| [ 0l [ 0]
g Bf = = = = 0 0 0
= - iz 7 [ 18,021, 0001 [ 17,160, 2131 [ 860, 7871
B o8 # ® B % W A 0 0 0
ES it = ES g A 18,021, 000 17,160, 213 860, 787
z D fth k4 E 0 0 0
=3 14 w Bl £ %= [ 01f [ olf [ 0]
2 B O A o H ® @ B® 0 0 0
%2 HY =3 A # B & 0 0 0
2 HY =3 fi B 15 & 0 0 0
2 W M & %= B K % 0 0 0
%2 HY 8 i & [ 01| [ o] [ 0]
%2 HY = 1+ & [ 01| [ 01| [ 0]
= HY = 1 %= 0 0 0
2 B 7 =t € Kk # 0 0 0
# 1z £ [ 35,0001 [ 35,2001| [A 200]
4 HY Fi S8 0 0 0
b g = 35, 000 35,200 | A 200
BEUNRET 18, 056, 000 17,195, 413 860, 587

(2) BEER
= ES & [ 18, 842, 0001 [ 18,562, 7261 [ 279, 2741
% 8 #H B 545, 000 544, 356 644
& # F =1 2,904, 000 4,011,610 | A 1,107,610
& B B A =1 o 0 0 0
B 57 # fit & A 19, 000 13,170 5,830
= # = & E= 786, 000 759, 252 26,748
g 5 3 & &€ & A 470, 000 702,761 | A 232, 761
i & % & = 1, 386, 000 1,249,910 136, 090
& = & % =+ 5,000 4,200 800
b1 i & #1 & 0 0 0
H E<2 S & 94, 000 12, 930 81,070
& & & 0 0 0
En il &l N & 3,000 3,758 | A 758
3 = 7K # & 0 0 0
g & # 0 0 0
&® 3 # 0 0 0
E il % 6,110, 000 2,721,100 3,388, 900
A i) n B 10, 000 794,713 | A 784,713
% $h =1 8 & 135, 000 126,539 8, 461
b2 h B |23 ko 0 0 0
= & 6, 289, 000 7,551,500 | A 1, 262, 500
= B & 61,000 41,927 19,073
# -4 25, 000 25, 000 0
& = & [ 01f [ olf [ 0]
& H EA 0 0 0
#a # F =l 0 0 0
) B )= )izl =i oS 0 0 0
B B i i+ & A 0 0 0
= F E &, -4 0 0 0
¥ 5 35 = € # A 0 0 0
= = E-1 0 0 0
i3 # B & & 0 0 0
b & & % & 0 0 0
b1 i & # & 0 0 0
B = & -4 0 0 0
& & & 0 0 0
2] il 2 N & 0 0 0
* # 7K # & 0 0 0
b & # 0 0 0
7% & # 0 0 0
B Eil & 0 0 0
;| b n £ 0 0 0
* h & 8 & 0 0 0
ES 7 & 0 0 0
BREER 18, 842, 000 18, 562, 726 279,274
MR RS AR LR E RS A 786,000 | A 1,367,313 581, 313
B E & E I @ 8 % [ 01 [ 0lf [ 01
X KX B B OFOME B % % [ o1 [ o]| [ 0]
EEn iy 0 0 0
LR E I EAE A 786,000 | A 1,367,313 581, 313

10




%l B FHzE REEE E]
2. BENEEOE

(1) #EESREE
A g = E o1 [ 0] 0]
EE SRR 0 0 0

2) #ENER
& E & = BR i [ 01 [ 0] 0]
5B & = # [ o1t 0] 0]
wEsEmt 0 0 0
L HA R SRR 0 0 0
fheEHRESE [ oI] [ 0] 0]
5 AT S — AR IE Dk EA A S RAR 786,000 | A 1,367,313 581,313
& A b5 ol [ 0] 0]
L H]— AR IE DR BA EE BRI AR 786,000 | A 1,367,313 581,313
— B ERHERE RS 27,165,172 | A 27,165,172 0
—RIFREAERRES 27,951,172 | A 28,532,485 581, 313

I EERMERROLRN

= HY & T & 01 [ 0] 0]
= x Bt = = i £ 0 0 0
LET - = F O % 0 0 0
B E & E R OFE % It A 0 0 0
B o2 & & E R &% 01| [ 0] [ 0]
#® X B E O & 0lf [ 0]f [ 0]
- - E @ 18 01| [ ol [ 0]
B OB B I3 EC | 01| [ 0lf [ 0]
B o7 B E B B 01| [ ol [ 0]
B OE B B g O 01f [ 0] [ 0]
—f E Bk Bt E ~ O K B #E 01| [ 01 [ 0]
L HA4E B IE R B AR 0 0 0
EEEKRMEHERS 2,005,631 | A 2,005, 631 0
T ERMESNRES 2,005,631 | A 2,005, 631 0
I ENRMEHAES 29,956,803 | A 30,538,116 581, 313




=005 1A 1A 5STTE SA3HTC
R & - & BB AMMA e R

(Bifr:[)
# B FEE REE = B
I —RERBEEZEROI
1. BEEROE
(1) #\EEANE
E- I S 23 E B & [ 01 [ 0] [ 0]
E X B B = B o B 0 0 0
2 X B E 2 R B & 2 0 0 0
E X M E 2 B & & ¥ 0 0 0
B O & E E B & [ 01 [ 01 [ 0]
B T B E 2 B MM B 0 0 0
7 @ i # zOOH = 0 0 0
= i = - [ 01| [ 01 [ 0]
g Bh ES 8 = Z 0 0 0
ES E S i = [ 2,271,0001| [ 2,049,550]]| [ 221, 450]
|/ A B M A F W A 0 0 0
ES i = £ IR A 2,271,000 2, 049, 550 221, 450
s D ith = E S 0 0 0
= B # E %= [ 4,674,000]1 [ 4,400, 0001 | [ 274, 000]
30 - I SR/ R S i N I B 0 0 0
2 B =3 il # B & 0 0 0
2 HY R fil B 2 = 0 0 0
T R OB % % B R 2 4,674,000 4, 400, 000 274, 000
= i1 g 8 & [ 01 0] [ 0]
= i = i & [ 17,618,0001| [ 6,714,3791| [ 10, 903, 621]
= B & fF ks id 0 0 0
2 B F fit & k& B 17, 618, 000 6,714,379 10, 903, 621
b3 Iz = [ 01 [ 818]| [A 818]
= i) ) < 0 818 | A 818
b Iz #* 0 0 0
BRIt 24,563, 000 13,164, 747 11, 398, 253
2) BEEHR
= E 3 & [ 21,308, 0001 | [ 18, 450, 1641 | [ 2,857, 836]
& 8 #H B 786, 000 786,300 | A 300
# # F El 8, 148, 000 7,069, 026 1,078,974
i i E A = & 0 0 0
B 3 # it & A 36, 000 14, 645 21, 355
& e E 4 & 1,117,000 848, 486 268, 514
g 5 3 E] & # A 470, 000 335, 558 134, 442
i3 & % b1 & 3,277,000 2,872,721 404, 279
bl = iE i =1 321, 000 171, 394 149, 606
B i & # = 120, 000 119, 616 384
H =3 T & 87,000 54,026 32,974
& b # 154, 000 74, 448 79, 552
2] 5] #l PN & 50, 000 0 50, 000
3% # 7K # & 860, 000 728, 588 131, 412
g & # 1, 336, 000 1,240, 316 95, 684
7® =3 # 5, 000 4,886 114
B Eil % 95, 000 43,500 51, 500
3| bt 2 B 263, 000 97,902 165, 098
52 E/A =1 8 & 47,000 52,954 | A 5, 954
* EiA B 51 & 0 0 0
e i & 3,924, 000 3,923, 840 160
ES E = 212, 000 11, 958 200, 042
& # - [ 01 [ 01| [ 0]
& 8 ik B 0 0 0
R i F ] 0 0 0
i) B )= A = & 0 0 0
B B #® fit & A 0 0 0
1= F E & % 0 0 0
=) 5 El ] ® i@ A 0 0 0
= E & 0 0 0
i3 & % b % 0 0 0
bt} 5 & & = 0 0 0
b5 i & pall B 0 0 0
H i & = 0 0 0
2 # & 0 0 0
En Rl 5 VN & 0 0 0
* 2 7K # & 0 0 0
=1 & # 0 0 0
# =3 # 0 0 0
& Eil & 0 0 0
;| b5 N e 0 0 0
* h =1 8 & 0 0 0
ES i & 0 0 0
BEER 21, 308, 000 18, 450, 164 2,857,836
ST 8 2 S S R AT L IR AR 3,255,000 | A 5,285, 417 8,540, 417
% oE & E FF M OB & [ 01| [ 01 [ 0]
X X B E T @@ OB & % [ 01| [ 01 0]
BT EEt 0 0 0
L R SR R AR 3,255,000 | A 5,285,417 8,540, 417

12




# B FHEE REEE = B
2. EHENMEFEDOE
(1) #EEsE
-] & = # [ 01| [ 011 [ 0]
EE MR 0 0 0
(2 #BENER

. E [ | [ 011 [ 01| [ 0]

5 &% = # [ 37,0001] [ 72,3081 [A 35, 308]
BENERG 37,000 72,308 | A 35, 308
LR EIMERAE A 37,000 | A 12,308 35, 308
xRS [ 01| [ 01| [ 0]
5181 & — AR IERRBA FE 18 B4R 3,218,000 | A 5,357,725 8,575, 725

& A B 01] [ 011 [ 0]

L — R DR BA FE IR AR 3,218,000 | A 5,357,725 8,575,726
—RERMEHEERS A 41,285,484 | A 41,285,484 0
—RERMEHARES A 38,067,484 | A 46,643, 209 8,575,725

I $ETEIEREMEZB O

Z HR % 1 = [ 01 [ 01 [ 0]

# & B E i O & 0 0 0

B OE & E i & & 0 0 0

B E B E R £ F WA 0 0 0

B OE & E E H Es [ 01| [ 01 [ 0]
£ X B B FOf [ 07| L[ 01| [ 0]
£ KX B E Foom B [ 01| L 0] [ 0]
B OE & E O B [ 01| L[ 01 [ 0]
BOE & E W H [ 01| [ 01 [ 0]

B O E & E £ & [ 01| [ 011 [ 0]

— & E K% B E ~ 0 & BHE [A 17,618,0001| [A 6,714,3791| [A 10, 903, 621]

L 015 E IEBRBA FE 1S AE A 17,618,000 | A 6,714,379 | A 10, 903, 621
EEERMESEES A 4,568,006 | A 4,568, 005 0

S ERB EHRES A 22,186,005 | A 11,282,384 | A 10, 903, 621

I EREEHRES A 60,253,489 | A 57,925,593 | A 2,321, 896

13




(B{z:[)
#H B FEEE REEE £ B
I —PRERBEEROI
1. BEEFHOR
(1) #\EEiIE

x X # = E B % [ 6,065, 0001 [ 6,064, 80411 [ 196]
2 X B E =2 B M B 6, 065, 000 6,064, 804 196
E X B E 2 I B & 2 0 0 0
2 X M E %2 I B B H 0 0 0
LE E g B # [ 0] [ 0] [ 0]
% T B J:3 2 B O 2 0 0 0
H % O & 0 0 0
- i) = =1 [ 267, 0001 | [ 278,000]| [A 11, 000]
= Bh ES 8 = =4 267, 000 278,000 | A 11, 000

E 4 E Ll E [ 5,820, 0001 | [ 5,251,9731| [ 568, 027]
B/ B ® ™ H A 0 0 0
& Ei = - IR A 5, 820, 000 5,251,973 568, 027
z ) fth = £ 0 0 0
= BY £ Bl = [ 400, 0001 [ 400, 00011 [ 0]
FH O HF N X H K B B2 0 0 0
2 B B f& #H Bl & 0 0 0
2 E 23 f& Bh B & 0 0 0
2 R oW % F OB OB 2 400, 000 400, 000 0
= i) & # & [ 01| [ 0l [ 0]
= i1 = fit & [ 20,312, 0001 [ 20,018, 4381 [ 293, 562]
= i = fit & 139, 000 192,454 | A 53, 454
g R it & & ®B 20, 173, 000 19, 825, 984 347,016
H Ilid Eo [ 67,0001 [ 71,1517 [A 4,151]
=2 i) ) B 1,000 3,098 | A 2,098
bo3 g Eas 66, 000 68,053 | A 2,053
BRI 32,931, 000 32,084, 366 846, 634

(2) BEEH

S ES & [ 01 [ 01 [ 0]
% 8 E-id Bl 0 0 0
# S F £ 0 0 0
33 B =3 A = & 0 0 0
B B fi i & )izl 0 0 0
= F = 3 & 0 0 0
g 5 3 & £ # A 0 0 0
i & % b1 & 0 0 0
& 5 & & & 0 0 0
B i & Al - 0 0 0
H i & & 0 0 0
& & E 0 0 0
En il £ P =1 0 0 0
3 £ K # =1 0 0 0
" 18 # 0 0 0
% & # 0 0 0
Eil & 0 0 0
i b N ES 0 0 0
* $h & izl kS 0 0 0
* #h Bl 54 &= 0 0 0
ES it & 0 0 0
= 3 & 0 0 0
& b2 & [ 32,931,0001| [ 33,213,4791| [A 282, 4791
% 8 Eoi B 605, 000 604, 848 152
& # F £ 15, 433, 000 16,282,897 | A 849, 897
i B B =] & kil 0 0 0
pics i3 & fit & A 388, 000 465,315 | A 77,315
= F E & & 2, 653, 000 2,924,207 | A 271, 207
E 5 3 = & # A 1,097, 000 1,593,250 | A 496, 250
£ B & 33, 000 2,586 30, 414
i & %z & & 390, 000 258, 102 131, 898
& B E & & 440, 000 426, 430 13,570
iR i & Al & 307, 000 306, 576 424
H E= ) & 609, 000 595, 588 13,412

& b & 396, 000 190, 773 205, 227

En 5] k) PN & 1,000 0 1, 000
S ## K # & 2,203, 000 1,867, 042 335, 958
B & # 3,422,000 3,178, 340 243, 660
7# 3 # 0 0 0
Eil & 1,228, 000 1,227, 600 400
il £t} VN B 663, 000 242,974 420, 026
* $h & il % 246, 000 229, 284 16, 716
e 7 & 2,817,000 2,817,667 | A 667
BEERA 32,931, 000 33,213,419 | A 282, 479
Bk Eat Rk CE o bk | 0] A 1,129,113 1,129,113
% oE & E IF W OB & % [ 011 [ 01 [ 0]
X X Bt E GF @ 8 #® % [ 01 [ 01 [ 0]
e i 0 0 0
LR RREEE 0 [ A 1,129,113 1,129,113

14



# B THEE REEE = B
2. BEEHMHEBOA
(1) FEHMRE
% & = EiS [ 01] [ 011 [ 0]
EE R 0 0 0
() BENER

B = & E R A [ 01| [ 0] [ 0]

b #® = # L 01/ [ 011 [ 0]
rENE MR 0 0 0
LR SRR 0 0 0
fthaEHRESE [ 011 [ 0] [ 0]

Bi 51 AT 2 8 — AR IERRBA EESE Rl 26 0] A 1,129, 113 1,129,113

& A L % [ 011 [ 011 [ 0]

L —ARIE KB EE SRR SE 0] A 1,129, 113 1,129,113
—RERMEREES A 3,988,710 | A 3,988, 770 0

— R EREAEHRES A 3,988,710 | A 5,117, 883 1,129,113

I EEERMEZROR

= R & 1 Ea [ 01 [ 01 [ 0]

£ X H E i M4 & 0 0 0

B E & B - 0 0 0

B E & E R OE F I A 0 0 0

B O E & E E B # [ 01| [ 01| [ 0]

£ X W B FOE & [ 01| [ 0] [ 0]
£ X W B i 18 [ 01| [ 0] [ 0]
¥ X & B 2O 8 [ 01| [ 0] [ 0]
B OE # E B B % [ 0] [ 0] [ 0]
B O #& B O [ 0] [ 01| [ 0]

— 8 E KK B E ~ O & B #E [A 20,173,000]] [A 19,825,984]1| [A 347,016]

L 1R B IE R B EE IS A A 20,173,000 | A 19,825,984 | A 347,016
EEERMENERS 95, 635, 002 95, 635, 002 0
IEEERMEHRES 15, 462, 002 75,809,018 | A 347,016

I ERMEHRES 71,473, 232 70, 691, 135 782,097

15




1. BEELRSFF#
IATRIEANEEHEE]  (PRL2054A LB AHAA) ZERAL TV 2,
(1) FHMFES Ol ELER OFFE 5 ik

WHERA BOES. FOERARUOBEERSEHRALSIOF IS
B0 Db O RE B OFSMESICEDS BEE GEARMIIBETEHE)
(PR 2 3EEIL, EAMEZELETOERTELERAFHOERICLY, REBNEZOMERTRMIEFICES LTS, )

(2) BEEEEOHMENSE
BEYktE sk E4EE

83 & B EAEIE

BL., EEMAEI0 T KD b DIZ- W TITENEEA,
V7 NU =T R

(3) BIH& st LELE

QOEE5 44

BEICHT 2HEOZMBICHA DD, ZRRAED S bUFITRET 2H & LL TV,

OB {5 L4

BB OBHEDOITBITKA 5720, HRIBEBEEDOH DA EGEXMEICHE T 2882t LL T3,

(4) HEBZFOSFLE
LA

2. RIAFEOEE
ek, WBEARFEEIC OV TIREEIC L DV RR L TV, SEEMEREY LV ARICRTRT 5720,
WEMEREF)EEECLIARTICEEL TV,

3. EAMERVORHREEEOHEBEARTZOES

EAMERVFERECHEBARVZOERIL, KOLEY THD,

=110}

(Bfr - [)
fads] HEES ] EEib it Lo E LHIXRES
AR
ETiEEE 131, 722,073 326, 505, 575 334, 286, 000 123, 941, 648
EHTESE 153, 055, 575 220, 000, 000 253, 055, 575 120, 000, 000
BEH MRS 1,018, 727, 900 140, 036, 000 90, 698, 300| 1, 068, 065, 600
/MR 1, 303, 505, 548 686, 541, 575 678, 039, 875 1, 312, 007, 248
RERE
IRBR AR B M TEE 4,601, 028 526, 831 5,127, 859
EYMER R 2,927, 130 551, 160 2, 375,970
A EEIS 4 TE4 2,776, 660 747, 720 3, 524, 380
HEZRLFDHEELLS N EE (FREL) 7,261, 317 7,261,317
TLBMET VIR EEHEEEHE R 5| MR E (HlTHE) 3,236,477 3, 236, 477
HRMEESHESS | MEE (T@ES) 1, 110, 754 20, 000, 000 11, 449, 506 9, 661, 248
HRHESHESS I SEE (EHHES) 20, 000, 000 20, 000, 000 0
EREHARELEILEE (TEES) 11,974, 742 25, 373, 797 31, 600, 000 5, 748, 539
VI =T 429, 000 396, 000 33,000
/ANEE 54,317,108 46, 648, 348 63, 996, 666 36, 968, 790
A&t 1,357, 822, 656 733, 189, 923 742,036,541 1,348,976,038
4. BEAMERVFEEEDMEEDONR
EAMEROEEEEOMBEEOANRIL, KOEBH THD,
(B - 1)
5 LIREERME | 5 b—RIERME 5 A
#H HHIRES N ) ;ﬂ*‘f Eé
I 4 F %4 1595
HEARRE
LiEEs 123, 941, 648 (123, 941, 648) - -
E#TEE 120, 000, 000 (120, 000, 000) - -
BEHR M 1, 068, 065, 600 (1, 068, 065, 600) - -
/NEt 1,312,007, 248] (1,312,007, 248) - -
BERE
BB B M TEE 5,127, 859 - - (5, 127, 859)
Y ERAE 2, 375,970 (2, 375, 970) - -
BmERS | 4TE4E 3, 524, 380 - (3, 524, 380) -
HEERLEDNELLS SEE (FRES) 7,261, 317 (7,261, 317) -
TLBMEF VEFEHEEE I M RE (M) 3, 236, 477 (3,236, 477) - -
HREEHEES YEE (T@ES) 9,661, 248 (9, 661, 248) - -
HRESBESS I HEE (EHES) 0 4,232, 447 (4, 232, 447) -
ERHARELE I MEE (F@aES) 5, 748, 539 (5, 748, 539) - -
P AN/EY4 33, 000 (33, 000) - -
/et 36, 968, 790 (24, 084, 104) (7,756, 827) (5,127, 859)
&%t 1, 348, 976, 038 (1, 336, 091, 352) (7,756, 827) (5, 127, 859)
5. 51 %&DHME
= (B4 - [)
; o - e LHEAAE s -
E: = Hipy b =3
#E RTEREE S L NAE TEER EToT LHERER
EEEIERS 3,211,910 3, 684, 261 3,211,910 0 3, 684, 261
RSB M 4,601,028 526, 831 0 0 5,127, 859

16




bt R B S

1. EXMERVREEEDRM

HMBHEROIRICEH LTSS, BBFEZEHBLTLS,

2. 5| HEDHAEM

MBREROIRICEEL TS0, BHEZEBLTLS,

17



EH

HfT4 3HA31ABIE

AREMEEANERMEREZRS (HQL 1)
B KR B BT - W% AR & #H
(B 7E)
S Eil e W& L LT 1,899, 195
BATE 2 5 WRAT B SR 292,574
BER AT B SE 220, 147
B IEITRHSE 459, 465
BFIEHATRHSUE 593,976
9106017 (445
B {ERT4 39851 13,272
B{ERT4 234816 174, 168
(FF T3 (T H — IRIABHEER)
Rifk{E A@REAE 8,174
B R AR P G R SR 128, 937
HIHE A 4,801
IR & REE 3,681
RIS ﬁ%gﬂ’\J%%&(Nﬁ/\%%H:iﬁﬂéﬁﬁ%% 14, 899, 493
MEEESF 16, 798, 688
(11 E & 7E)
HA P A EEERS JOEEEE ORA 1,312,007, 248
gk FBITIE T, EREZERRL TV 5, 123, 941, 648
BATE 21 & WRAT B SR 122, 835, 646
R HAT R B R 1,106, 002
EMTES 120, 000, 000
BT 7 b WHTREE 100, 000, 000
PR e R HEE 20, 000, 000
B RS 1, 068, 065, 600
E AR PZAp S -y 1, 145. 5/ X 610, 0008 698, 755, 000
FiES [E 551812204 83, 090, 600
HPIFFER ] 5 55 49[E1304F 86, 220, 000
ZHERIERESHT FREALAEBEE 200, 000, 000
FrERE A HAEERS LOEHEEE ORA 36, 968, 790
BRREAR T B Y B RE FIFITIS U, EAKEERL TV, 5,127, 859
BATE 7x B WMRIT SR 5,127, 859
I IR 2,375,970
TEBBRZE R A 1, 548, 600
LANBL#RE R v b T — 2 & 827,370
WA E AN 2 B 3,524, 380
BT 72 b W ERAT R EESUE 3,524, 380
HYZESEMHELS AEBOREMETHY . ERED 7,261,317
314 — Wil L2 TEAFBAEEOMRE LTHE
BATE 70 & WERAT BSOS ALTW3, 7,261,317
I L BMEF Wittt e AEBHRAMETHY | EMED 3,236,477
3|4 g — LB AS 2TEAFAMEEOMFL LTHE
BATE 7 & WERAT R EESE ALTWA, 3,236, 477
BB LA 9,661, 248
31— WS
BETE 2 5 WRTT BLEE SR (PR E 5,428, 801
BETE 70 5 WMRIT B SR (— i 4,232, 447

18




[P R AR LOEELEE ORA 5, 748, 539
514 E — HE TS FIEIZIE T, A AERL TV 5,
BYPE 2 5 W RIT BLHEST R 186, 908
T BSOS 3, 639, 125
R NES: SPNE S 1,291,317
9106017 (4}1%)
BT 4 5,500
Fi{E e RARE 3,551
W R R G B RS 70, 420
S A RATE 5,459
Pliig Vg KA PN S 546, 259
7 hy=T AWEHMERAMES L TAKRAMEECHER 33,000
Z Ot E E R 738, 053
JrEeyr ﬁg%ggﬁ%giﬁ)&%%‘rmﬂaﬁt LCARBMIE 655, 250
EAENINANE 0775684567, 0775684568, AWBBRAEMETHY ., DA 72, 800
0775684569, 0775684570, FEROEFEFRLLTERALTWD,
0775684571, 0775684572,
0775684573, 0775684574,
0775684575, 0775684576,
e ﬁﬁ ; ggiég&)\%ﬂwﬁﬁk LTAKEMEE 10,003
EERERF 1,349, 714, 091
HERF 1,366,512, 779
(FRBYAHD)
Kl g%iﬁ’gi%&tﬁ?ﬁAé%fmzﬁ%% - EE 16,710,961
A3 4 AW BAMFERVIEASFHCBIT DRIE S 60, 000
FAY & BEED L OFEE. HSRBE, ERBENY S 549,974
PrRst 61,120
REFR B 1,043
R RBUE 339,211
ERB 148, 600
HE51 %4 A BHFEREER & LURR~ O S AR 3, 684, 261
REHEBLE EEI T 5 MBLREY & AEEBMFERCEBRRICHT D 824, 600
HRBOMBT LS
BV REEE 21,829, 796
(EEAH
BR324 5,127, 859
BEEREEFT 5,127, 859
AFEF 26, 957, 655
TEBRME 1,339, 555, 124

19




